MHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
9.4003.1 KoMneKT Kpernexa K noporam

iPekoMeHayeMas aAnnHa

Mapka i Mogenb i lon BbINycka i 06bém furatens i Tun KMM i Tun npusoga 1 OPOr-NAOLAAKH, MM
Mitsubishi | L200 | 2006-2019; 2019- ! Bce | Bce | Bee | 1930
Mitsubishi | Pajero Sport |  2008-2016 ! Bce i Bce i Bce i 1730

KpoHLuTenH
lanka M8
Lan6a 8 yB
Lanba 8 rp

N Bont M8x25
l Llanba 8 yB
LLan6a 8 rp

[anka M8

0. ,\
-
= LLlan6a 8 yB )
\ LLarn6a 8 rp

Bont M8x25
Lllanba 8 yB
LLlain6a 8 rp

MHcTpyKumMsa no ycTaHoOBKe:

1. 3aKpenuTb HKHIOK YaCTb KPOHLUTENHOB Ha LWTaTHbIE
LUNWITbKK, UCnonbayto rankv M8 un wanbsl 8 (Puc. 1).

2. 3aKpennTb BEPXHIOK YaCTb KPOHLUTENHOB B LUTATHbIE
KpenexHble 0TBEPCTUS, ncnonbaya 6ontel M8x25 n
wanbel 8. (Puc. 1).

3. YcTaHoBUTb NOPOr-nnoLwanky Ha KpOHLUTENHbI.
OtperynuposaTb nonoxexue (Puc. 2).

4. 3aTsaHyTb Bce pe3bboBble COeaNHEHNS.

CocTaB Kpenexa:

2. He pekoMeHyeTCs UCMONb30BaHME arpeCcCuBHbIX
XUMNYECKNX CPeaCTB Npu MOVKeE.

HanmeHoBaHue i Kon-Bo i MoMEHT 3aTsKKK
PekomMmeHaauun no yctaHOBKe: BonT M8x25 ! 6 wT. | 24.0 Hm
MankaM8 | 6wt |
lavka8ys | 12 wWT i
1. He pekomeHayeTcsa ucnonb3oBaHme Faiika 8 rp | 12 W |
NMHEBMOUHCTPYMEHTA. KpoHLLTelH i 6wt !

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noapemAeHMﬁ n arperatoB aBToMOGUNsA 1 npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an ﬂpaBManOﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCsA y3N0oB U arperaTtos
aBTOMOGUNIA. npomao,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.


1
Прямоугольник


MHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
9.4003.1 KoMneKT Kpernexa K noporam

iPekoMeHayeMas aAnnHa

Mapka i Mopenb i oA Bbinycka i O6bEM aBuratens i Tun KNN i Tun npuBoaa ! OPOr-NAOLIAAKH, MM
Mitsubishi | L200 | 2006-2019; 2019- ! Bce | Bce | Bee | 1930
Mitsubishi | Pajero Sport |  2008-2016 ! Bce i Bce i Bce i 1730

Pwuc. 2 :

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noape»q:\euvlﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aaaneﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an npaBuanoﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCsA y3N0oB U arperaTtos
aBTOMOGUNIA. ﬂpouzao,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.


1
Прямоугольник


	Страница 1
	Страница 2

